Errata corrige del volume P&C 31.2 L’Esame di Stato per Farmacisti Tracce svolte e

prove pratiche —isbn 9788833190167

A causa di un errore di stampa (mancata visualizzazione di alcune lettere nelle immagini delle reazioni),

inseriamo di seguito le reazioni corrette.

Pag. 298 — La reazione va sostituita con la seguente:
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Pag. 308 — La reazione va sostituita con la seguente:
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Pag. 329 — La reazione va sostituita con la seguente
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Pag. 333 — La reazione va sostituita con la seguente
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Pag. 349 — La reazione va sostituita con la seguente
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Pag. 352 — La reazione va sostituita con la seguente
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Pag. 355 — La reazione va sostituita con la seguente
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Pag. 358 — La reazione va sostituita con la seguente
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